

中共新昌县委主办 新昌县新闻信息传播中心出版





新昌县气象台2月8日发布:

今天晴到多云,西北风3级,白 天最高温度9 $^{\circ}$ C,森林火险4级。明 天阴有时有小雨,早晨最低气温 $^{\circ}$ C。

第 3505 期 今日 8 版 2018 年 2 月 8 日 星期四 农历丁酉年十二月廿三 投稿邮箱: jinrixc@163.com

安全放首位 平安过春节

县委、县政府领导分路督查公共安全和安全生产工作

记者综合

连日来,县委、县政府领导分别 率督查组,分赴各重点单位督查公 共安全和安全生产工作,强调必须 时刻把安全放在首位,有效落实安 全措施,强化日常监督,全面推进隐 患整治,确保全县人民平安度过一 个欢乐祥和的春节。

县委书记邵全卯,副县长裘武宏首先来到大佛寺文化旅游区中央可视化指挥中心,通过大型显示屏中的一个个视频窗口,了解景区安全生产智慧化工作情况,要求景区全盘摸清安全现状,排查安全隐患和管理漏洞,加快整改完善。"消防检查制度落实情况如何?消防设备是否在定期检验?防火巡查记录本是否按规定做好登记?"在大佛寺督查消防安全工作时,邵全卯指出,节日是游客的人园高峰期,景区必须将消防安全责任落实到人,加强

重点区域设备、人员、标志管理,确保营造安全舒适游览环境的同时,提供优质的服务质量。在客运西站,邵全卯要求责任单位围绕"保安全、保畅通、强服务"的工作目标,牢固树立安全生产理念,强化日常安全隐患排查,加强司机安全教育,为广大群众筑起平安回家路。随后,邵全卯深人浙江捷昌线性驱动科技股份有限公司生产车间,排查潜在消防隐患,要求企业将安全生产放在心里,抓在手上,加强职工培训,落实节日值班制度,预防和杜绝安全事故发生。

县委副书记、县长李宁,副县长 方维炯来到世贸广场检查消防设施 配备、安全管理落实情况。"商场里 有哪些消防设备?若发生突发状况, 你们多少时间内能处置?"李宁递 进式发问,要求企业负责人从细节 着手抓好安全防范。在中孚燃气有 限公司,李宁仔细检查了燃气储存 和经销情况,要求严把安全管理关。在县客运中心,李宁走进候车大厅、车辆调度监控中心检查安检设施、监控设施运行情况,要求从细节人手,全力维护每位旅客的安全。李宁一行还来到新和成老厂区,向企业相关负责人询问安全生产,以及春节期间人员值守等情况,强调要抓制度落实,抓责任落实,切实把安全隐患消除在萌芽状态。

县委常委、常务副县长柴理明, 县委常委、钦寸水库工程建设指挥 部常务副总指挥盛林炳,县委常委、 统战部长王仲林,副县长莫靓、胡玲 萍、杨哲文分赴相关领域、相关行业 和相关企业(单位)、场所进行了督 查。县领导强调,各级各部门各单位 各行业要进一步增强责任意识、防 范意识,切实把安全工作提到当前 工作的重中之重,及时发现和消除 各类安全隐患,让广大群众过一个 平平安安、快快乐乐的春节。

县政府召开第 15 次常务会议

记者 梁凌凌

2月6日晚,县政府召开第15次常务会议,讨论审议关于2018年全县农业农村工作发展等政策意见。县领导李宁、柴理明、王仲林、裘武宏、莫靓、胡玲萍、杨哲文、方维炯、徐立新参加会议,县委常委盛林炳列席会议。会议由县委副书记、县长李宁主持。

会议审议讨论了《2018年全县农业农村工作配套政策》。会议指出,扎实推进2018年我县农业农村各项工作,有效提升美丽乡村建设水平,促进现代农业发展和农村改革,是落实乡村振兴战略的关键抓手,对推动农民增收、农村发展具有重要意义。

会议要求,要推进现代(美丽) 农业建设,统筹安排资金支持"农业两区"、茶业强县、农(林)业基地建设,以及农业产业发展、农产 品品牌创建、美丽农业项目建设 等;要开展"森林新昌"建设,大力 推进珍贵彩色健康森林、森林城镇 (村)建设,并有效落实松材线虫病 防治、森林防火、生态公益林管护 等任务;要加快美丽乡村建设,科 学编制规划,安排专项资金,综合 改善环境,发展乡村旅游、并鼓励 乡贤参与村庄建设和发展。

同时,还要进一步完善水利设施,统筹安排资金用于水利设施建设、农村饮用水改质提升等工程,保障水利设施和农村百姓饮水安全;要做好村级集体经济发展和农民增收文章,积极助推新昌炒年糕产业发展,加快欠发达乡村和低收人农户奔小康,支持农家乐提升发展,强化农民素质提升,为新农村建设和农业现代化提供强有力的人才保证和智力支持。

会议还讨论审议了其他事项, 并提出了意见和建议。

市领导来新慰问基层群众和高层次人才

记者 高娃

2月7日,市委常委、统战部长叶卫红,副市长康忠贵带着党和政府的深情厚意,来新走访慰问优抚对象、低保户、困难党员、福利院老人,并看望我县部分高层次人才。县委副书记孙建焕,县委常委、组织部长邵永明,副县长裘武宏陪同。

叶卫红、康忠贵一行先后来到 澄潭镇枣园村、东街村、棠村村, 看望慰问优抚对象、低保户和困 难党员。每到一处,叶卫红、康忠 贵一行都与他们握手言谈,详细 询问他们的生产生活情况、家庭 情况和身体健康状况等,了解他们生活中遇到的实际困难,并送上慰问金、慰问品。叶卫红要求当地党委、政府和有关部门时刻关心生活困难群众的冷暖安危,实实在在帮助解决一些困难问题,增强他们对生活的信心。

澄潭镇福利院内,老人们正集聚一堂,言谈欢笑,叶卫红、康忠贵一行来到老人们中间,向他们致以新春的祝福与问候。叶卫红、康忠贵一行还走进老人们的卧室,察看老人们的生活环境,叮嘱福利院要不断完善服务设施,提高服务质量,让老人们安享晚年。

人才是第一资源,叶卫红随后看望慰问了我县高层次人才代表万丰科技开发股份有限公司研究院院长郑建明,感谢他为科技进步、经济发展所作的贡献,同时详细了解其当前工作、生活情况及主要科研成就,倾听对加强人才工作的意见建议。叶卫红表示,当地党委政府要更加重视人才工作,为人才营造更好的政策环境、服务环境,切实解决人才在工作中的实际困难。企业要更加关心人才作用的发挥,关爱人才的成长,高起点搭建创新研发平台,为人才创造良好的工作环境、生活环境,确保人才引得进、留得住。



600 少儿感受浓浓年味

日前,县青少年活动中心推出"寒假七天乐"体验年味主题活动,来自各小学和幼儿园的600余少儿亲身体验了淘气堡、欢乐豆豆机、印年画、彩绘脸谱等14个特色的活动,感受了浓浓的年味。 (记者 俞晓委 摄)

■新春走基层

记者 俞帅锋

2月初,雪后儒岙,积雪未消,寒风料峭。漫天大雪孕育了更加生机盎然的小镇,也给浙江得恩德制药股份有限公司带来了丰年希望。虽然离春节越来越近,但是在公司内,从行政办公楼到研发中心,从生产车间到仓库车间,这里依然是一片忙碌的景象。

闻鸡起舞赶早春, 撸起袖子

企业开年喜事连

工业经济增长为"全年红"添信心

加油干。连日来,记者穿行新昌大地,值得称道的喜事一桩桩一件件,一张张笑脸如一股股春风扑面来。

金董的喜事

中药飘香订单多

成立于 1994 年的得恩德制药, 主营中药原料药、中成药和西药研 发、生产、营销。公司创立以来,每年产值均以两位数增长,去年营业额增长达 28.7%。在董事长金春晖看来,这是企业"机器换人"换出来的效益。

"这是专门提取野菊花、灵芝等中成药的全自动生产线……"带着记者走进中药提取车间,车间主任

张永昌如数家珍。得恩德的畅销产品"雷公藤多苷及片剂",已占据国内市场份额达 40%以上,但是实在来不及生产。张永昌透露,目前车间都是 24 小时不停工,开足马力赶订单。

在雷公藤专用提取车间内,十几根提取柱一字排开,层层析取、一

气呵成。放眼整个车间,数十组提取设备,工人的身影却寥寥无几。"现在,这么多设备只需要两个工人照看即可,大大节省了人力资源,同时更提高了产品质量的稳定性、一致性!"张永昌告诉记者,企业一直舍得对装备的投入,近几年企业投入升级智能装备的资金就达500多万元。

装备水平的提升,产品质量的稳定,让企业市场订单源源不断。而工艺的改进、新产品的开发,则让企业发展后劲不竭。

(下转2版)



低密度 小独栋

独门独户,大庭院! 折后总价260-337万



素 86266666 售楼地址:七星街道菩峰路1号(红星美凯龙对面)

JINTAI 圖 KUNLUN VILLA 金泰·昆仑府 👢 8617 2222

了人。 二期约250-350㎡法式院墅 | 户户大庭院 | 尊享绿城一级物管

